

Коллективный ТРУД

Орган Сергачского Райкома ВКП(б) и Райсовета Депутатов трудящихся Горьковской области

19 (2722) СУББОТА 6 МАЯ 1944 года Цена 15 коп. Выходит 1 раз в неделю

Рабочие и работницы! Крестьяне и крестьянки! Советская интеллигенция! Все силы—на поддержку нашей героической Красной Армии, нашего славного Красного Флота! Все силы—на окончательный разгром врага! Выполним свой священный долг перед Родиной—подпишемся на Третий Государственный Военный Заем!

ДАДИМ БОЛЬШЕ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ НАШЕЙ РОДИНЕ

С большим воодушевлением встретил советский народ постановление правительства о выпуске Третьего Государственного Военного Займа. Величайшие победы доблестных воинов Красной Армии на фронтах Отечественной войны мобилизуют советский народ на патристические подвиги. Трудящиеся советского тыла готовы сделать все для окончательного разгрома немецко-фашистских захватчиков и изгнания их из пределов нашей Родины.

На многочисленных собраниях и митингах рабочие, колхозники, интеллигенция нашего района горячо одобряют постановление правительства о выпуске нового займа и единодушно заявляют о своем желании всеми силами и средствами помочь Красной Армии добить раненого немецкого зверя в его собственной берлоге. Свои слова трудящиеся района подкрепляют практическими делами.

Только за три часа 4 мая подписка на Третий Государственный Военный Заем составила по району 12.109 тысяч рублей. Рабочие и служащие дали займа государству 2 224 тысячи, колхозники—9.885 тысяч рублей, 2.535 тысяч рублей поступило наличными.

26 человек актива Чуфаровского колхоза „Заветы Ленина“ подписались на 200 тысяч рублей, из них 180 тысяч внесли наличными. Колхозники Кучинского колхоза подписались на 210 тысяч рублей и 75 тысяч внесли наличными.

Весь коллектив военнизированной охраны Сергачского железнодорожного узла отдал в займы государству почти 3 месячный заработок.

Председатель Андреевского колхоза „Алга“ т. М. С. Саберов подписался на 50 тысяч рублей и внес их наличными. Председатель Вершининского колхоза М. П. Глазунов подписался на 40 тысяч, председатель Чуфаровского колхоза А. М. Дикунчиков на 25 тысяч и тоже внесли все наличными. Рядовая колхозница Кучинского колхоза, мать 3 фронтовиков, Тюрина А. И. подписывается на 10 тысяч и 5 из них внесла наличными.

Примеров массового патристизма рабочих, колхозников и советской интеллигенции района можно бы привести много, но достаточно и этого, чтобы со всей убедительностью показать, что советский народ для защиты своей Родины, для окончательной победы над врагом ничего не пожелает.

Дружной подпиской на Третий Государственный Военный Заем поможем наступающей Красной Армии ускорить нашу победу!

В Совнаркомое Союза ССР

О выпуске Третьего Государственного Военного Займа.

В целях привлечения дополнительных средств на оборону страны Совет Народных Комиссаров Союза ССР постановил:

1. Выпустить Третий Государственный Военный Заем на сумму 25 миллиардов рублей сроком на 20 лет.

2. Облигации займа и доходы от них, в том числе выигрыши, освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

3. Утвердить представленные Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР условия выпуска Третьего Государственного Военного Займа.

Утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР 4 мая 1944 года

Условия выпуска Третьего Государственного Военного Займа

1. 3-й Государственный Военный Заем состоит из двух выпусков: выигрышного и процентного.

Выигрышный выпуск займа предназначен для размещения среди населения. Процентный выпуск займа размещается среди сельскохозяйственных, кустарно-промысловых и рыболовецких артелей, смешанных промыслово-сельскохозяйственных артелей, артелей кооперации инвалидов, лесной кооперации и товариществ по совместной обработке земли.

По облигациям выигрышного выпуска весь доход выплачивается в форме выигрышей, а по облигациям процентного выпуска—в виде процентов по купонам.

1. Выигрышный выпуск.

2. 20-ти летний срок выигрышного выпуска 3-го Государственного Военного Займа устанавливается с 1 ноября 1944 года по 1 ноября 1964 года.

3. Выигрышный выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов рублей в каждом разряде.

Каждый разряд состоит из 20 тысяч серий. Серии каждого разряда имеют номера с № 40.001 по № 60.000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 1 по № 50.

4. По выигрышному выпуску займа выпускаются облигации достоинством в 500, 200, 100, 50 и 25 рублей.

5. Облигации достоинством в 500 и 200 рублей состоят соответственно из 5-ти или 2-х 100-рублевых облигаций одной серии с 5-ю или 2 номерами и дают право на 5 или 2 выигрыша, которые одновременно падают на каждый из номеров, обозначенных на облигации.

Облигации достоинством в 50 и 25 рублей являются частями 100-рублевых облигаций и дают право на соответствующую долю (1/2, 1/4) выигрыша, падающего на 100-рублевую облигацию.

Примечание: Облигации достоинством в 50 и 25 рублей предназначены для расчетов с подписчиками лишь в тех случаях, когда по сумме под-

писки не могут быть выданы облигации более крупного достоинства.

6. Выигрыши по выигрышному выпуску займа устанавливаются в размере 50.000, 25.000, 10.000, 5.000, 1.000, 500 и 200 рублей на 100-рублевую облигацию, включая нарицательную стоимость облигации (100 рублей).

В течение 20-летнего срока займа выигрывает 1/3 всех облигаций, а остальные 2/3 облигаций погашаются по их нарицательной стоимости.

Выигравшая облигация погашается и исключается из дальнейших тиражей.

7. В течение 20-летнего срока по выигрышному выпуску производится 40 тиражей выигрышей—по 2 тиража каждый год.

Тиражи выигрышей производятся, начиная с 1945 года, в сроки, устанавливаемые Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР.

Общая сумма выигрышей установлена в среднем за 20-летний срок займа на расчете 4 процента в год.

8. В каждом тираже выигрышей на каждый разряд выигрышного выпуска, т. е. на каждые 100 миллионов рублей этого выпуска займа, разыгрывается следующее количество выигрышей:

12. Процентный выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов руб. в каждом разряде. Каждый разряд состоит из 20.000 серий. Серии каждого разряда имеют номера с № 40.001 по № 60.000. Облигации в каждой серии имеют номера с № 1 по № 50.

13. По процентному выпуску займа имеются облигации достоинством в 1.000, 500 и 100 руб. Облигации достоинством в 1.000 и 500 рублей состоят соответственно из 10—или 5 100-рублевых облигаций одной серии с 10-ю или 5-ю номерами и дают право на процентный доход со всей нарицательной стоимости облигации.

14. Доход по облигациям процентного выпуска выплачивается по купонам 1 раз в год в размере 2-х процентов. Сроки оплаты купонов наступают 1-го января каждого года, начиная с 1 января 1946 года.

15. Облигации процентного выпуска выкупаются с 1 января 1960 года в течение 5 лет равными частями ежегодно.

Облигации, подлежащие выкупу в 1950—1960—1964 г.г., определяются ежегодными тиражами погашения, которые проводятся не позже 1 января каждого года.

Облигации, не вошедшие в тиражи погашения, выкупаются с 1 января 1965 года.

При выкупе держателям облигаций выплачивается нарицательная стоимость облигации.

По облигациям, вошедшим в тиражи погашения, оплачиваются купоны, включая купон сроком 1 января того года, в котором происходил тираж. Купоны последующих сроков оплате не подлежат.

16. Облигации процентного выпуска, подлежащие выкупу, а также купоны, срок оплаты которых наступил, могут быть предъявлены для оплаты до 1 января 1966 года. По истечении этого срока облигации и купоны, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

II. Процентный выпуск

11. 20-летний срок процентного выпуска 3-го Государственного Военного Займа устанавливается с 1 января 1945 г. по 1 января 1965 года.

Размер выигрышей в рублях, включая нарицательную стоимость облигации	Количество выигрышей					Итого во всех 40 тиражах разыгрыв. на каждые 100 мил. руб. займа
	в 1—10 тиражах разыгрывается в каждом	в 11—20 тиражах разыгрывается в каждом	в 21—30 тиражах разыгрывается в каждом	в 31—40 тиражах разыгрывается в каждом	в 41—50 тиражах разыгрывается в каждом	
50.000 руб.	1	1	1	1	40	
25.000 руб.	2	2	2	2	80	
10.000 руб.	5	5	5	5	200	
5.000 руб.	10	10	10	10	400	
1.000 руб.	100	100	100	100	4.000	
500 руб.	1.000	1.000	1.000	1.000	40.000	
200 руб.	7.507	7.257	7.007	6.757	285.280	

Общее количество выигрышей в каждом тираже 8.675 8.375 8.125 7.875 7.625

Общая сумма выигрышей в каждом тираже (в рублях) 2301400 2261400 2201400 2151400 89.056.000

9. Невыигравшие облигации выигрышного выпуска погашаются (выкупаются) по их нарицательной стоимости с 1 ноября 1949 года в течение 15 лет, остающихся до конца срока займа.

Из каждых 100 миллионов рублей выигрышного выпуска займа выкупаются: в 1949—1954 г. г.—по 2.500 тыс. рублей, в 1955—1959 г. г.—по 4.200 тыс. рублей, в 1960—1964 г. г.—по 6.200 тыс. рублей ежегодно.

Облигации выигрышного выпуска, подлежащие выкупу в 1949—1963 г. г., определяются ежегодными тиражами погашения; сроки проведения тиражей погашения устанавливаются Народным Комиссариатом Финансов

Союза ССР. Облигации, не вошедшие в тиражи погашения, выкупаются с 1 ноября 1964 года.

10. Облигации выигрышного выпуска, на которые пали выигрыши, а также облигации, подлежащие выкупу по их нарицательной стоимости, могут быть предъявлены для оплаты до 1 ноября 1965 года; по истечении этого срока облигации, не предъявленные к оплате, утрачивают силу и оплате не подлежат.

Народный Комиссар Финансов Союза ССР А. ЗВЕРЕВ.

ЗАЕМ ПОБЕДЫ

Советское правительство выпустило Третий Государственный Военный Заем на сумму в 25 миллиардов рублей.

В мирные годы средства, поступающие от займов, шли на строительство новых фабрик и заводов, совхозов и МТС, на улучшение жизни населения. Много новых школ и больниц, клубов и других культурных учреждений было создано за годы сталинских пятилеток. Займы помогали укреплению оборонной мощи нашего государства. Красная Армия получала дополнительные средства на улучшение своей боевой техники.

Сейчас, в дни Великой Отечественной войны, значение государственных займов еще более возросло. Трудящиеся за это время внесли по займам свыше 37 миллиардов рублей. Эти средства пошли на производство вооружения, снаряжения и обмундирования для наших воинов, на укрепление и расширение оборонной промышленности. Займы Отечественной войны помогут скорее разгромить фашистскую Германию.

Как известно, бюджет этого года утвержден в сумме почти 250 млрд. рублей. Больше половины этих средств—128,4 млрд. рублей предназначены на финансирование Наркомата обороны и Наркомата военно-морского флота. Расходы на развитие народного хозяйства составят 44,7 млрд. рублей, на 13,6 млрд. руб. больше, чем в прошлом году. Значительная часть этих средств—около 16 миллионов руб.—отпускается на восстановление хозяйства освобожденных районов.

Большая сумма—51,4 миллиарда рублей выделена на просвещение и здравоохранение, на социальное обеспечение и выплату пенсий и пособий семьям военнослужащих. Не малую роль в бюджете играют займы и денежно-вещевые лотереи. В этом году они составят около 12 процентов государственного бюджета.

Успех наших займов за время войны—яркое выражение единства и сплоченности народа, его преданности Родине и партии Ленина—Сталина. Советские люди уверены в победе над врагом. Они отдадут все свои силы, оказывают Красной Армии всемерную помощь ради окончательной победы над врагом. В этом—залог того, что Третий Военный Заем встретит горячую поддержку всего советского народа.

Условия 3-го Государственного Военного Займа такие же, как и в прошлом году. Заем выпускается на 20 лет и состоит из 2-х выпусков—выигрышного и процентного. Выигрышный—предназначен для распространения среди населения, процентный—для размещения среди колхозов и промысловых артелей.

По выигрышному выпуску имеются облигации в 500, 200, 100, 50 и 25 рублей. Ежегодно, начиная с 1945 года, будут проводиться 2 тиража выигры-

шей. Выигрыши установлены в 50 тыс., 25 тыс., 10 тыс., 5 тыс., 1.000, 500 и 200 рублей на 100 рублевую облигацию, включая ее стоимость.

Заем размещается, как и в прошлом году, путем подписки с оплатой облигаций в рассрочку на 10 месяцев или единовременно. В успешном размещении займа заинтересована вся страна, каждый трудящийся. Поэтому подписку надо провести дружно, быстро и четко, добиться высоких результатов. Это—долг всех общественных организаций и финансовых органов, комсодов и уполномоченных сельсоветов, агитаторов и беседчиков. Это—долг каждого трудящегося.

Дадим государству займы 3-х—4-х недельный заработок! Под таким лозунгом будет проводиться кампания. Но опыт прошлых лет показал, что большинство рабочих и служащих подписывается на заем в сумме месячного заработка и больше. Нет сомнения, что сейчас эта практика получит еще больший размах.

Значительное увеличение подписки могут и должны дать колхозники. Активность и сознание колхозных масс за годы войны значительно выросли. Распространить заем в деревне сейчас можно и нужно еще более успешно, чем в прежние годы.

Многие колхозники в прошлом году подписывались на крупные суммы и вносили их полностью наличными деньгами. Надо приветствовать таких людей и добиваться, чтобы их примеру следовали другие. Нужно широко практиковать досрочную оплату облигаций. Чем раньше средства от займов поступят в распоряжение государства, тем скорее и лучше будут удовлетворяться потребности фронта.

Наш народ ничего не жалеет для блага своей Родины. Дружной и организованной подпиской на 3-й Военный Заем советские патриоты еще раз продемонстрируют несокрушимую прочность Советского Союза, волю к победе, и решимость сделать все, чтобы скорее разгромить врага.

Героическая Красная Армия уже освободила более $\frac{3}{4}$ оккупированной советской земли. Она вышла на наши Государственные границы на протяжении более 400 километров. Немецкие войска теперь напоминают раненого зверя, который вынужден уползать к границам своей берлоги—Германии. Но раненый зверь не перестает быть опасным. Дело теперь состоит в том, чтобы очистить от фашистских захватчиков всю нашу землю, восстановить Государственные границы по всей линии. Дело теперь в том, чтобы преследовать раненого немецкого зверя по пятам и добить его в его собственной берлоге. Такова воля советского народа, выраженная в первоймайском приказе товарища Сталина.

Подпиской на новый заем приблизим час нашей победы над немецко-фашистскими захватчиками!

Ф. УРЮПИН,
Зам. Народного Комиссара
Финансов СССР.

Все, как один, подпишемся на Третий Государственный Военный Заем!

ДОБЬЕМ ЗВЕРЯ В ЕГО БЕРЛОГЕ

С большим вниманием слушали колхозники Кучинского колхоза „Серп и Молот“ постановление правительства о выпуске Третьего Государственного Военного Займа. Стране, фронту нужны средства для полного разгрома врага. Эти средства мы должны дать, и мы их дадим. Пусть наши доблестные воины еще сильнее бьют немецко-фашистских мерзавцев до полного разгрома этих зверей в их собственной берлоге—единодушно заявили колхозники. Свои слова они подкрепляют делом. Рядовая колхозница, мать 3 фронтовиков,

Тюркина А. И. подписалась на 10 тысяч рублей, из них 5 тысяч внесла наличными. Полевод колхоза Жуков Н. Г. подписался на 10 тысяч и 8 тысяч внес наличными. Бухгалтер колхоза Лысихин подписался на 20 тысяч, завхоз Турушкин на 15 тысяч, счетовод Назарова, учетчик Потапова по 10 тысяч и другие.

Всего за 3 часа, после сообщения о выпуске займа, колхозники подписались на 210 тысяч рублей, из них 75 тысяч внесли наличными.

Н. Ф.

БОЛЬШИЕ СУММЫ

26 человек актива Андвиского колхоза „Юлдуз“ подписались на заем на 240 тысяч рублей,

что в среднем составляет более 9 тысяч на каждого. Подписка продолжается.

Садеков.

ВЫСОКАЯ АКТИВНОСТЬ

С глубоким вниманием слушали рабочие райпромкомбината сообщение о выпуске Третьего Государственного Военного Займа.

—Наша славная Красная Армия гонит проклятых захватчиков с русской земли. Дружной подпиской на Третий Государственный Военный Заем поможем ей добить раненого фашистского зверя—заявили рабочие промкомбината.

К 7 часам вечера только по 2 цехам подписка составила

43600 рублей.

Мастер Жучков И. В. при зарплате в 600 рублей подписался на заем на 1600 руб. Кузнецы-стахановцы Кулагин И. Ф., Ценов В. И., Драницын Н. А. подписались каждый по 1500 рублей при месячном заработке 700 рублей. Подросток—ученица спичечного производства Золотова Шура подписалась на 200 процентов к зарплате.

Г. Шлепнев

БОЛЬШЕ МЕСЯЧНОГО ОКЛАДА

Коллектив работников артели «Обувщик» подписался на Третий Государственный Военный Заем на 29000 рублей. Мастер сапожник Малафеев И. А. подписался на заем на 1000 рублей

при зарплате в 690 рублей. Мастер пошивочного цеха Бацевич подписался на 900 рублей при зарплате в 614 рублей. Подписка прошла при высокой активности рабочих. М. Буланкин.

НА 4 МЕСЯЧНУЮ СТАВКУ

Дружно и организованно прошла подписка на Третий Государственный Военный Заем среди железнодорожников ст. Сергач.

Машинисты Елесин В. И. и Егоршин С. Т. подписались по 3000 рублей каждый при зарплате в 1700 рублей. Феррапонтова подписалась на 2000 рублей при зарплате 840 рублей. На 4 ме-

сячную ставку подписались старшие кондуктора т. т. Плигин и Купрюшин. На 3 месячный заработок подписался инвалид Отечественной войны Хорев Е. С., при чем 300 рублей внес наличными. Главный кондуктор Царамонов подписался на 1800 руб. при зарплате в 685 руб.

К.

ЗАКОНЧИЛИ СЕВ РАНИХ ЯРОВЫХ

Чуфаровский колхоз „Заветы Ленина“ первым в районе закончил сев ранних яровых культур на площади в 258 гектаров.

Сейчас тягловая сила включена на подготовку почвы для поздних культур.

И. Блинов.

ВЫСОКАЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТЬ ТРАКТОРИСТОК

Первомайский приказ товарища Сталина вызвал новую волну роста производительности труда. Трактористки Андреевской машинно-тракторной станции

т. т. Голованова и Махилина на тракторе „Универсал—2“ вспахали 3 мая за свои смены 15 гектар при задании 5,6 гектара.

Мязин.

510 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ВЗАЙМЫ ГОСУДАРСТВУ

Весть о выпуске Третьего Государственного Военного Займа молниеносно облетела колхозников колхоза „Алга“. Чувствуя долг перед Родиной, колхозники шли в контору и с радостью подписывались на заем. В первый день подпиской охвачено 375 человек на 510 тысяч рублей. 210 тыс. рублей из общей суммы подписки Андреевские колхозники внесли наличными.

Ю. Крысин.

ПОДПИСКУ ЗАКРЕПЛЯЮТ НАЛИЧНЫМИ

С исключительным подъемом проходит подписка на Третий Государственный Военный Заем среди колхозников Чуфаровского колхоза „Заветы Ленина“. 26 человек из колхозного актива подписались на заем на 200 тысяч рублей. Свою подписку колхозники закрепляют внесением наличных.

Дубровин В. Г., у которого 3 сына на фронте, подписался на заем на 10 тысяч рублей и всю сумму подписки внес наличными. Заведующая МТФ Волкова Е. А. подписалась на 13 тысяч рублей и все внесла наличными. Зав. КТФ Воронин М. И., у которого так же 3 сына на фронте, подписался на 10 тысяч рублей и все внес наличными.

Председатель колхоза Дикунчиков А. М. подписался на 25 тыс. рублей, секретарь парторганизации Милицков И. В.—на 20 тысяч рублей. Всю сумму подписки они также внесли наличными. Всего в первый день наличными поступило 180 тысяч рублей.

Н. Дубровин.

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА

Акузовские колхозники с радостью встретили сообщение правительства о выпуске Третьего Государственного Военного Займа.

—Своими сбережениями поможем нашему правительству нанести окончательный удар по фашистам. Все для фронта—заявили акузовцы.

К вечеру первого дня подписки колхозники дали займы государству 439.200 рублей. 30 тысяч внесено наличными.

Рядовая колхозница Мурзаева Н. И. подписалась на заем на 15000 рублей, 62 летний кузнец Буданов П. И. подписался на 10.000 рублей.

Н. Сергеева.

Отв. ответственный редактор.

В. ЛОГАШИН

Адрес редакции:
Сергач, Ленинская улица, 36

ТЕЛЕФОНЫ: кабинет редактора 46
типография 47

Подписная плата
65 коп. в месяц